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ПРОТОКОЛ  
від 14 травня 2013 року 

за результатами спільного засідання обласної координаційної ради  
з питань розвитку підприємництва (далі – координаційна рада) та Комітету з 

економічних реформ у Запорізькій області (далі – регіональний комітет) 
 
Спільне засідання координаційної ради та регіонального комітету проводить 

заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації, заступник голови 
координаційної ради та відповідальний секретар регіонального комітету                
Гончарук Петро Адольфович . 

На засіданні присутні 25 членів обласної координаційної ради, члени 
регіонального комітету. 

Запрошені: Свіркін Дмитро Олександрович – перший заступник міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Погрібняк М.А., головний 
спеціаліст сектору патронатної служби голови Запорізької облдержадміністрації, 
Кривенко Лідія Олександрівна – голова правління міського союзу підприємців 
«Ніка», Єрьоменко Олена Вікторівна – голова правління громадської організації 
«Бізнес-союз «Порада»; Узунов Павло Констянтинович – перший заступник 
генерального директора КП «Водоканал», Марков Сергій Юрійович – головний 
інженер КП «Водоканал», Шейкевич Інна Олександрівна – заступник начальника 
управління КП «Водоканал», представники бізнесу. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Про правові засади вимог КП «Водоканал» до суб’єктів господарювання в 

частині переукладення існуючих договорів і, як наслідок, розробка нових 
технічних вимог та проектної документації. 

2. Про впровадження дистанційного моніторингу касових операцій. 
3. По створення робочої групи з підготовки святкування Дня підприємця. 
 
З питання першого слухали: 
Узунова П.К. – першого заступника генерального директора КП 

«Водоканал». Протягом 15 років КП «Водоканал» веде роботу з втратами води, які 
натепер складають 44 %, що в абсолютному вираженні становить 43,5 млн. 
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кубометрів води на рік, а в грошовому виражені – 348 млн. грн. Можна зробити 
висновок, що існують факти споживання води без обліку. Для запобігання цього 
необхідно навести порядок на мережах водопостачання та водовідведення. Слід 
відзначити, що в Запоріжжі на відміну від інших міст України вода подається не 
згідно з графіками, а цілодобово протягом року. КП «Водоканал» намагається 
навести порядок на своїх мережах, та подолати втрати в 44 % та зберегти вартість 
води для населення. Натепер КП «Водоканал» лише розпочав роботу з наведення 
порядку на власних мережах у т.ч з втратами та крадіжками, Запоріжжяобленерго 
та Запоріжгаз вже завершили аналогічну роботу. На жаль, в процесі такої роботи 
на місцях можуть виникати певні непорозуміння та перевищення повноважень з 
боку виконавців. Доповідач попросив інформувати про такі випадки та звернув 
увагу присутніх, що лише спільними зусиллями, шляхом діалогу влади та 
громадськості можна вирішити всі проблеми. 

 
Маркова С. Ю. – головного інженера КП «Водоканал». Натепер                                        

КП «Водоканал» організовано роботу по системному наведенню порядку як на своїх 
мереж, так і на мережах абонентів. Для цього необхідно прорахувати всі мережі, 
проаналізувати можливі місця безоблікового відбору води. Безоблікове споживання – 
це споживання без приборів обліку, з неперевіреними лічильниками або 
лічильниками більш високого калібру, ніж необхідно. Для перевірки мереж 
абонентів необхідно переглянути технічну документацію та порівняти її з 
фактично прокладеними мережами, запірною арматурою та приборами обліку. 
Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 
27.06.2008 N 190 затверджені «Правила користування системами централізованого 
комунального водо забезпечення та водовідведення в населених пунктах України» 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 7.10.2008 р. N 936/15627) згідно 
яких споживачі зобов'язані мати схеми або виконавчі креслення своїх мереж 
водопостачання та водовідведення, Споживачі, що не мають схем або виконавчих 
креслень своїх мереж, повинні виконати інвентаризаційні креслення в строк, 
узгоджений з виробником (п. 14.2). 

Згідно з «Правилами прийому стічних вод підприємств в систему                     
м. Запоріжжя», затверджених рішенням виконавчого комітету Запорізької міської 
ради від 29.05.2003 № 167 КП «Водокнал», має право вимагати від підприємств 
схему водопостачання і каналізування (генплан у масштабі 1:500) з вказівкою 
кордонів розділу та зон обслуговування, погоджену з КП «Водоканал». Доповідач 
звернувся з проханням до представників бізнесу переглянути, знайти, відновити 
або оформити документацію на мережі водопостачання та водовідведення для 
запобігання небажаних ситуацій. Можливо, при обстежені абонентських мереж з 
боку контролерів існують порушення в роботі (груба або некоректна поведінка по 
відношенню до абонентів, тощо). Для запобігання та уникнення вищезазначених 
фактів, доповідач запропонував зацікавленим особам повідомляти щодо вчинених 
контролерами неправомірних дій для застосування до них засобів впливу. 
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Свіркіна Д. О. – першого заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, який підкреслив про необхідність наведення 
порядку в мережах водопостачання та дав доручення КП «Водоканал»: 

з 15 травня ввести мораторій терміном на три місяці на відключення 
абонентів, які не надали необхідної для інвентаризації мереж технічної 
документації. За цей час підприємці встигнуть підготувати необхідні документи, 
щоб у подальшому запобігти застосування до них санкцій. Доповідач звернув 
увагу присутніх, що мораторій стосуватиметься лише законослухняних 
підприємців, а у випадках, коли в роботі підприємств будуть зафіксовано 
порушення, КП «Водоканал» повинен реагувати в межах своїх повноважень; 

водночас, необхідно провести перевірки за всіма фактами та роботу з 
виконавцями КП «Водоконал», котрі перевищують свої повноваження, цього 
допускати ні в якому разі неможливо. Необхідно припинити будь-який тиск на 
законослухняних абонентів. КП «Водоконал», в найкоротші терміни повинен 
провести роботу щодо усунення таких понять як витік і злодійство (крадіжки). 
Існуючі проблеми в жодному разі не повинні лягти на плечі підприємців; 

в найкоротший термін створити консультаційний центр з телефонами довіри 
при КП «Водоканал», з тим щоб у будь-який час кожен абонент, кожен споживач 
маючи технічні, економічні та юридичні питання, пов'язані з водопостачанням та 
водовідведенням, маючи нарікання на окремо взятих виконавців, котрі 
перевищують свої повноваження, міг звернутися до нього і отримати негайну 
реакцію. Доповідач звернувся з проханням внести вищевикладені завдання до 
протоколу засідання координаційної ради.  

 
В обговоренні питання першого взяли участь: 
Кривенко Л.О. – голова правління міського союзу підприємців «Ніка», 

Єрьоменко О.В. – голова правління громадської організації «Бізнес-союз 
«Порада»; Погрібняк М.А. – головний спеціаліст сектору патронатної служби 
голови Запорізької облдержадміністрації, члени координаційної ради:              
Горбатов А.Ф., Бабіч О.Б., Пилипенко А.П., Красотін Л.І., Паміров В.М.  

 
Вирішили: 
1.Рекомендувати КП «Водоканал»: 
1) з 15 травня ввести мораторій терміном на три місяці на відключення від 

мереж водопостачання підприємців, які не надали необхідної для інвентаризації 
мереж технічної документації; 

2) провести службове розслідування щодо виявлених фактів некоректної 
поведінки співробітників, які здійснюють інвентаризацію мереж, або виявлення 
фактів перевищення своїх повноважень та притягнути винних до дисциплінарної 
відповідальності; 

3) інформувати підприємців про те, що вони можуть замовляти необхідну їм 
для проходження інвентаризації мереж технічну документацію в будь-якій 
проектній організації, яка має відповідну ліцензію; 
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4) створити консультаційний центр з телефонами довіри, в якому можна 

отримати кваліфіковану консультацію; 
Термін: червень 
5) призупинити дію та розглянути правові аспекти наказу в частині 

відключення абонентів, які ще не надали проектну документацію, при 
необхідності внести в нього корективи; 

6) розглянути на засіданні координаційної ради та доповісти про стан 
дотримання наданих рекомендацій та розроблений механізм щодо запобігання 
втрат з водопостачання. 

Термін: серпень. 
 
З питання другого слухали: 
Давидкова С.О. – голову комісії з проведення реорганізації Державної 

податкової служби у Запорізькій області. В області триває впровадження 
дистанційного моніторингу касових операцій, відповідно до якого суб’єкти 
господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або 
безготівковій формі із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій, 
зобов’язані подавати до органів податкової служби по дротових або бездротових 
каналах зв’язку електронні копії розрахункових документів і фіскальні звітні чеки, 
які містяться на контрольній стрічці в пам’яті реєстраторів розрахункових 
операцій (далі – РРО) або приєднаних до них модемів. Загальна кількість касових 
апаратів, адаптованих до нової системи звітності, складає 1,52 тис. одиниць, а це – 
19 % від загальної кількості. Цей показник у чотири рази вищий, ніж у середньому 
по Україні. Завдяки новій системі звітності підприємці зможуть подавати звіти в 
електронній формі до сервера податкової служби як шляхом придбання нової 
касової техніки, так і шляхом приєднання до вже існуючої відповідних модемів 
для передачі даних. При цьому вірогідність несанкціонованого доступу до наданої 
податковим органам інформації є мінімальною. У представників бізнесу 
залишилося півтора місяця на адаптацію до нових вимог законодавства: протягом 
першого півріччя 2013 року до них не застосовуються штрафні санкції за 
неподання такої звітності в електронній формі. Доповідач поінформував, що 
натепер ініційовано продовження терміну адаптації, щоб від цих нововведень не 
страждав бізнес. Якщо в лютому в області було лише два види касових апаратів, 
які відповідають новим вимогам, то тепер їх нараховується 12 видів.  

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
Кривенко Л.О. – голова правління міського союзу підприємців «Ніка», 

Єрьоменко О.В. – голова правління громадської організації «Бізнес-союз 
«Порада»; члени координаційної ради: Бернага Н.Ю., Пилипенко А.П.,                  
Красотін Л.І., Паміров В.М.  

 
Вирішили: 
1. Взяти до уваги інформацію Давидкова С.О.  
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З питання третього слухали: 

Гончарука П. А. – заступника голови облдержадміністрації, заступника голови 
координаційної ради. Комплексною програмою розвитку малого та середнього 
підприємництва на 2013-2014 роки передбачено фінансування проведення 
урочистого засідання «Дня підприємця» у розмірі 30,0 тис. грн. Доповідач  
запроропонував створити робочу групу з підготовки цього заходу. 

 
Вирішили: 
1.Затвердити склад робочої групи з підготовки урочистого засідання «Дня 

підприємця» у складі: 
 

Гончарук  
Петр Адольфович 

заступник голови облдержадміністрації, голова 
робочої групи 
 

Гончар  
Наталія Володимирівна 
 

заступник начальника управління – начальник 
відділу розвитку підприємництва та з питань 
регуляторної політики управління розвитку 
підприємництва, регуляторної політики та 
торгівлі Департаменту економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації, заступник 
голови робочої групи 
 

Степаненко  
Володимир Васильович 

Генеральный директор Державної організації 
«Регіональний фонд підтримки малого 
підприємництва в Запорізькій області», 
секретар робочої групи 
 

Іванченко 
Дар’я Миколаївна 

головний спеціаліст відділу розвитку 
підприємництва та з питань регуляторної 
політики управління розвитку підприємництва, 
регуляторної політики та торгівлі Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації 
 

Погрібняк  
Микола Анатолійович 
 

головний спеціаліст сектору патронатної служби 
голови Запорізької облдержадміністрації 

Остапенко 
Станіслав Петрович 

виконавчий директор ЗОСППР «Потенциал» 

 
Горбатов  
Анатолій Федорович 

 
Голова Федерації роботодавців ринків 
Запорізької області 

 
 
Заступник голови обласної 
державної адміністрації, 
заступник голови обласної 
координаційної ради та 
відповідальний секретар  
регіонального комітету 

 
 
 

 
 

П.А. Гончарук 
 
 
 


